

Legea Cu privire la reabilitarea și egalarea în drepturi a cetățenilor Republicii Moldova care au participat la cel de-al doilea război mondial

Articolul 1. Toți cetățenii Republicii Moldova care au particip...

Toți cetățenii Republicii Moldova care au participat la cel de-al doilea război mondial în rândurile sau armatei române, cu excepția persoanelor indicate în art. 2, sînt recunoscuți participanți la cel de-al doilea război mondial, declarați nevinovați în fața societății, reabilitați și reintegrați în drepturi și beneficiază în egală măsură de înlesnirile sociale prevăzute de legislația în vigoare. Gradele și decorațiile militare ale acestor cetățeni sunt recunoscute valabile.

Articolul 2. Nu pot fi reabilite persoanele care au fost cond...

Nu pot fi reabilite persoanele care au fost condamnate legitim pentru săvîrșirea de genocid, de crime contra păcii, umanității sau pentru comiterea de infracțiuni de drept comun, precum și persoanele recunoscute vinovate prin decizia instanței judecătorești de falsificarea dosarelor în această perioadă sau care au participat nemijlocit la represiuni politice, chiar dacă ele însele ulterior au fost supuse represiunilor.

Articolul 3. Cetățenii Republicii Moldova care au devenit inval...

Cetățenii Republicii Moldova care au devenit invalizi ca urmare a participării la cel de-al doilea război mondial în rândurile armatei roșii (sovietice) sau armatei române ori a întrenării în lagărele de concentrare hitleriste sau sovietice, beneficiază în egală măsură de înlesnirile sociale prevăzute de legislația în vigoare.

Articolul 4.

Cetățenii Republicii Moldova care au fost supuși represiunilor de către organele

Cetățenii Republicii Moldova care au fost supuși represiunilor de către organele regimului comunist sovietic pentru faptul că au participat la cel de al doilea război mondial în rândurile armatei române sunt recunoscuți victime ale represiunilor politice și urmează a fi reabilitați în baza Legii nr.1225-XII din 8 decembrie 1992 și a prezentei legi.

Articolul 5. Persoanele care locuiesc în Republica Moldova...

Persoanele care locuiesc în Republica Moldova și au participat nemijlocit la represiuni politice, dacă acest fapt este stabilit prin decizia instanței judecătorești, și care beneficiază de înlesniri la pensionare, asistență socială și asigurare cu spațiu locativ

sunt lipsite de aceste înlesniri.

Legea este valabilă. Relevanța verificată la 03.09.2021